
 

   

Проблемите на спорта и състоянието на спортната база в
Плевен станаха тема на обществена дискусия
понеделник, 23 април 2018

Проблемите на спорта и състоянието на спортната инфраструктура в Плевен бяха тема на втората
обществена дискусия, провела се в петък в зала „Плевен“ в Областна администрация. С
представителите на спортните среди в града се срещнаха кметът на Общината Георг Спартански,
инициатор на дискусията, председателят на Общинския съвет Мартин Митев и общински съветници,
представители на спортния отдел в местната управа.

От дни в Плевен върви подписка в подкрепа на развитието на спортната база в града, като до момента
събраните подписи са над 3000, стана ясно в началото на срещата. Подписите се събират в подкрепа на
спортните проекти, внесени от местната власт в Министерството за младежта и спорта, поясни на
срещата от името на инициаторите Иван Иванов. Той информира, че подписката ще продължи до 1 май,
след което тя ще бъде внесена до министър-председателя Бойко Борисов, министъра на финансите
Владислав Горанов и министъра на младежта и спорта Красен Кралев. Държавната власт ще има 60
дни, за да отговори на поставените проблеми.

Плевен има много проблеми, но един от най-големите е състоянието на спортната база, която
действително е в трагично състояние, посочи кметът Георг Спартански. Той изтъкна, че от страна на
местната власт има желание за решаване на проблемите, но нещата опират до финансови
възможности, и то за милиони. Посочено бе също така, че по темата е говорено много, има и официално
писмо от кмета на Плевен Георг Спартански и председателя на Общинския съвет Мартин Митев до
министъра на спорта Красен Кралев с покана да посети Плевен и сам да се увери в окаяно състояние на
спортната база в града. Надеждата е в един момент поставените проблеми да получат отговор, и то
положителен от страна на държавата.
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Всеки от присъстващите в залата имаше възможност да изкаже мнение и постави въпроси по темата.
Едно от първите питания бе има ли Община Плевен финансови разчети какви средства са необходими
за важните текущи ремонти на действащите спортни зали в града. От страна на местната управа бе
посочено, че една зала може да струва и 300 млн.лв., може и 30 000 лв., но в случая става дума най-вече
да се предоставят някакви нормални човешки условия за спорт. Изброени бяха и част от извършените
ремонти по спортната инфраструктура от началото на този мандат. След решение на Общинския съвет
с общински средства е направен частичен ремонт на зала „Спартак“. В зала „Балканстрой“ е
ремонтиран покрива, предстои и подмяна на цялата настилка. Залата за лека атлетика е държавна
собственост, а не общинска и там по изчисления на специалисти ще са нужни около 200 000 лв., за да се
подсигури отопление на газ. Така през зимата децата ще могат да тренират при едни нормални
условия, а не при минусови температури.

По време на срещата бе посочено още, че проблемите със спортната база в Плевен могат да бъдат
решени с изграждането на зала „Арена Плевен“ на мястото на колопистата в града. По проект залата
ще разполага с 3200 места. Първият етап е приключен с изливане на бетоновите основи. За втория етап
обаче са нужни минимум 8 млн.лв., които е непосилно за един общински бюджет и реализацията може
да се случи само с целево финансиране от държавата.

И на тази среща отново бе поставен въпроса предвижда ли се министър Красен Кралев да посети
Плевен, в отговор на което председателят на Общинския съвет Мартин Митев обяви, че в личен
разговор министърът е обещал да дойде във втората половина на тази година. Посочено бе и това, че за
2015 година парите за спорт в бюджета на Общината са били около 250 - 280 хил. лв., а за тази година
с решение на Общински съвет - Плевен тази сума вече е 500 000 лв., т.е. почти два пъти повече.

По време на дискусията освен проблемите на спортната база, бяха коментирани и някои конкретни
предложения за развитие на спорта в града. Предложено бе създаване на Общинско предприятие
„Спортни имоти”; изграждане на т.нар. pump track трасе; организиране на състезания в различни
спортове, тип олимпийски игри; да се направи дарителска сметка за подпомагане на плевенския спорт
и др.
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